

**ODPOWIEDŹ**  
**na zapytania w sprawie SIWZ\_2**

*Szanowni Państwo*  
*Uczestnicy postępowania*

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2019-07-03 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) w trybie przetarg nieograniczony na:

**„Dostawa urządzeń elektronicznych RID/2019/GA/1”**

**Treść wspomnianej prośby jest następująca:**

**Zadanie 1:**

1. Czy w pkt. 5 poprzez połączenie kilku urządzeń należy rozumieć połączenie maksymalnie dwóch jednostek w celu osiągnięcia większego prądu/napięcia?

**Odpowiedź: TAK**

**Zadanie 5:**

2. Czy zamawiający dopuszcza przyrząd posiadający:

- pomiar pojemności do 120 uF
- pomiar częstotliwości do 300 kHz
- pomiar rezystancji w zakresie od 1 Q do 120 MQ
- interfejsy: USB host, USB device, RS-232 lub GPIB, LAN (z LXI umożliwiając konfigurację przez przeglądarkę - wirtualny przedni panel)
- możliwość wyboru odpowiedniego interfejsu komunikacyjnego: RS-232, GPIB lub TSP-Link przez wykorzystanie dedykowanej karty rozszerzeń
- głębokość nie większą niż 390mm,
- masę nie większą niż 4,6 kg,
- kolorowy, dotykowy, 5-cio calowy ekran o rozdzielczości 800 x 480,
- digitizer umożliwiający rejestrację przebiegów prądu lub napięcia z szybkością 1 MS/s,
- pamięć wewnętrzną do 7 milionów odczytów.

**Odpowiedź: Dopuszczamy**

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców i należy je traktować, jako wyjaśnienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.). Stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej: <http://przetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly.aspx?id=359>

Spół d/s Zamówień Publicznych  
Główny Specjalista

*Anita Brunowicz*  
Anita Brunowicz